



«ЯБЛОКО» - ПЕНСИОНЕРАМ

1. Как защитить пенсионеров от «ценового удара»?

За последнее время цены на продукты питания выросли в 1,5 - 2 раза.

Кто больше всех пострадал от роста цен? Разумеется, пенсионеры. Ведь подорожали именно те продукты, без которых нельзя прожить: хлеб, масло, молоко.

Так что же делать? Сегодня, накануне выборов, все партии наперебой требуют повышения пенсий. Но одни говорят, другие - делают.

Фракция «ЯБЛОКО» в Мосгордуме уже подготовила и внесла в бюджет

Москвы-2008 поправку, позволяющую увеличить московские надбавки к пенсиям (московская надбавка - разница между прожиточным минимумом пенсионера и его фактической пенсией, сегодня она составляет 4310 рублей).

Изучив доходную часть бюджета-2008, мы выяснили, что резервы для увеличения пенсионного минимума в полтора раза есть. Для этого потребуется около 45 млрд. руб. Откуда их взять? Во-первых, после первого чтения проекта бюджета Правительство Москвы увеличило прогноз по доходам на 13 млрд.руб. Во-вторых, мы предлагаем сократить финансирование из бюджета Москвы коммерческих структур, что даст еще свыше 30 млрд.руб.

Если поправку «ЯБЛОКА» примут, то средний размер надбавки увели-

чится примерно в 2,5 раза и достигнет 3,4 тыс.руб., а количество пенсионеров, получающих надбавки, увеличится с 2 до 2,4 миллиона человек. Таким образом, московскую надбавку будут получать все реально нуждающиеся пенсионеры.

Голосование за эти поправки состоится 5 декабря, уже после выборов.

2. Что мы будем делать для пенсионеров в Государственной Думе?

Мы будем добиваться установления компенсационных надбавок к пенсиям и зарплатам низкооплачиваемых бюджетников (учителей, врачей, работников науки и культуры).

Для выплаты пенсионных надбавок наряду с Пенсионным фондом «ЯБЛОКО» будет добиваться создания Фонда старшего поколения, куда будут направляться дивиденды государства по принадлежащим ему пакетам акций крупнейших монополий (Газпрома, Роснефти, Транснефти и др.) и доход по инвестированной части средств Стабилизационного фонда.

Нынешнее поколение пенсионеров должно получить ощутимый выигрыш от рекордного роста цен на нефть. Существенное повышение денежных выплат бюджетникам и пенсионерам оправдано не только с моральной, но и с экономической точки зрения, поскольку при продуманных и надлежащим образом осуществленных мерах упреждающего свойства всплеска инфляции можно избежать.

«ЯБЛОКО» идет в Государственную Думу, чтобы защитить от произвола каждого гражданина России.

Приходите на выборы и голосуйте за Партию «ЯБЛОКО»!

Голосуйте за тех, кто в Государственной Думе будет ДУМАТЬ о вас, гражданах России, а не о своем кармане и не о своем начальстве.

Голосуйте за «ЯБЛОКО», № 11 в избирательном бюллетене!

Публикуется в соответствии с ч. 1 ст. 57 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»

Голосуй за «ЯБЛОКО» - №11

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «РОССИЙСКОЙ ОБЪЕДИНЕННОЙ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЯБЛОКО» В ГОРОДЕ МОСКВЕ ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО



АГРАРНАЯ ПАРТИЯ РОССИИ № 1

Прекратите геноцид садоводов и дачников!

кам. Наши душевные и физические силы восстанавливаются от общения с живой природой после тяжелейшего напряжения в условиях городской суеты, особенно в нашем многомиллионном городе. Ведь все мы - дети земли и только в гармонии с природой мы пополняем свои жизненные ресурсы.

Однако наше положение с каждым днем становится все более бесправным, просто невыносимым в результате постоянного роста финансовых затрат на содержание своего участка. Растет рост садоводов, бросающих свои участки из-за невозможности оплачивать поборы, а зачастую и просто оплатить проезд до своего участка. Растет социальное напряжение не только среди садоводов пенсионного возраста, но и среди трудоспособного населения, поскольку содержание участка ложится зна-

чительным бременем на семейные бюджеты граждан. Существующее законодательство не обеспечивает положительного развития садоводства, хотя доля выращиваемой нами продукции составляет более половины производящегося в стране продовольствия.

В общероссийском избирательном списке партии много представителей садоводов, которые в Госдуме будут защищать наши интересы. Более того, Аграрная партия России будет настаивать на создании в Парламенте подкомитета по вопросам садоводства, огородничества и дачного хозяйства.

Основные требования Аграрной партии России в нашу поддержку:

- признание садоводов и огородников полноправными гражданами во взаимоотношениях с энергетиками и организация-

ми, обслуживающими наши объединения;

- решение вопросов добровольной передачи высоковольтных линий и трансформаторов энергетикам;

- оплата за землеустроительные работы из казны государства, которое было обязательно при бесплатной передаче земли в личную собственность граждан обеспечить и выдачу соответствующих документов по результатам межевания и привязки участков на местности;

- отмена положения федерального закона № 93-ФЗ в части передачи прав собственности - садовода на имущество общего пользования юридическому лицу;

- отмена единого социального налога, введенного с 2005 года;

- возврат льгот для пенсионеров и инвалидов по налогообложению, исключение возможности органов местного самоуправ-

ления лишать садоводов и огородников этих льгот в угоду местных бюджетов.

УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ, ОГОРОДНИКИ, ДАЧНИКИ!

Защита и отстаивание наших прав полностью зависит от нашего выбора, нашего гражданского самосознания, чувства собственного достоинства! Есть реальная возможность изменить наше положение и обеспечить право на достойную жизнь.

Голосуй за Аграрную партию России, вы голосуете за себя!

Кандидат в депутаты от Аграрной партии России, Член Президиума Союза садоводов В.В.ШАТАЛИНСКИЙ

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «АГРАРНАЯ ПАРТИЯ РОССИИ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Уважаемый соотечественник! 2 декабря - момент Истины

От каждого из нас реально будет зависеть, в какой стране нам жить.

Нынешняя избирательная кампания очень тяжелая и очень напряженная, но проиграть в ней мы не имеем права.

Гонения на Союз Правых Сил во время этих выборов доказали всем, что курс на саждение нового культа личности опасен и бесперспективен. И мы во всеуслышание заявляем об этом. Это наша позиция.

СПС объявлен главным врагом власти. Поэтому на нас льются потоки грязи с телеэкранов и страниц газет, поэтому арестовывают наших сотрудников и агита-

торов, поэтому изымают наши газеты, в которых мы разоблачали чудовищную коррупцию, поименно разоблачали виновников роста цен, нищенских зарплат и пенсий.

Несмотря на это, мы не изменили своему Выбору. Для нас на кону стоит вопрос не о власти, и даже не о судьбе партии, а о судьбе страны!

Во время кампании мы не давали пустых обещаний. Мы сняли все предвыборные требования в пользу только одного - спасти пенсионеров!

Мы объявили 2 декабря днем голосования за депутатов, которые защитят пра-

ва наших родителей, дедушек и бабушек!

Мы требуем уважения к труду и возрасту!

Мы требуем отдать пенсионерам 12% ВВП!

Это позволит уже сегодня увеличить пенсии до 8500 рублей!

На эти цели должны быть направлены сверхприбыли госкорпораций, торгующих нефтью и газом! И хватит рассказывать сказки, что рост пенсий приводит к новому повышению цен. Это ложь!

Россия уже проснулась!

2 декабря мы призываем всех объединиться и защитить наше старшее поколение.

Голосуй за №5 - за пятерочку - голосуй за Союз Правых Сил!

С уважением, Никита БЕЛЫХ, Борис НЕМЦОВ, Маризтта ЧУДАКОВА

ЕСЛИ ТЫ ПЕНСИОНЕР - иди голосовать за заработанное тобой!

ЕСЛИ ТЫ ЧЕЛОВЕК ЗРЕЛОГО ВОЗРАСТА - иди голосовать за свое будущее!

ЕСЛИ ТЫ МОЛОДОЙ - голосуй за маму и бабушку!

СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ - на стороне народа! Поэтому мы победим!

2 декабря - все на Пенсионный референдум!

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «СОЮЗ ПРАВЫХ СИЛ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО

Партия социальной справедливости активно действует на политической сцене России уже не первый год. С 2003 года партия неоднократно принимала участие в выборах депутатов Государственной Думы, других органов власти федерального и регионального уровня, последовательно отстаивая интересы простых граждан.

С 2005 года лидером партии является Подберезкин Алексей Иванович, возглавляющий на нынешних выборах федеральный список нашей партии.

Несколько слов о нашем лидере: Алексей Иванович Подберезкин - доктор исторических наук профессор, академик Российской академии естественных наук (РАЕН). Родился 7 февраля 1953 года в Москве. В 1979 году окончил Московский институт международных отношений (МГИМО) МИД СССР. В декабре 1995 г. был избран депутатом Государственной Думы. Автор ряда книг, в том числе: «Русский путь», «Человеческий капитал».

Кроме лидера партии в первую тройку партийного списка входят: Максим Александрович Лесков - директор Свято-Алексиевской гимназии для детей-сирот. Вместе с женой он воспитывает 20 детей.

Партия социальной справедливости: ЧЕЛОВЕК - НАШЕ ВСЁ!

Замыкает первую тройку Валерий Павлович Воронников - депутат Государственной Думы второго (1995-1999 гг.) и третьего (1999-2003) созывов. Генерал-майор запаса.

Еще одну фамилию я не могу не упомянуть. Это лидер московского списка нашей партии - Мария Ивановна Арбатова, драматург, писатель, член Союза писателей и Союза театральные деятелей, лауреат нескольких российских и международных конкурсов. Ее произведения наверняка хорошо известны многим российским читателям.

Всех нас объединяет общая цель - построение в России социального государства и общества равных возможностей. Конституция провозглашает Россию социальным государством. До сих пор это положение оставалось

лишь благим пожеланием. Мы намерены претворить эту норму в жизнь, превратив Россию в социально ответственное государство, заботящееся о своем народе. Партия социальной справедливости построит общество, где не будет нищеты и чрезмерного богатства, где труд будет достойно вознаграждаться, где у каждого будут возможности для развития, где человек будет уверен в своем будущем.

Ключевой тезис программы нашей партии - государство для людей, а не люди для государства.

Партия социальной справедливости намерена кардинально изменить политику государства, заставив власть считаться с интересами народа. Благо людей - вот что должно стать основной целью существования го-

сударства. Расходы на чиновничий аппарат будут существенно сокращены, привилегии отменены. Необходимо законодательно закрепить повышенную ответственность чиновников и депутатов за свои решения.

Уже само название нашей партии - Партия социальной справедливости - подразумевает особое внимание ко всем проблемам, связанным с воплощением в жизнь извечной мечты человечества об обществе социальной справедливости. Мы живем в динамично развивающемся, глобализирующемся мире, где основной производительной силой становится знание; современное общество на глазах приобретает черты общества знаний, где главным фактором развития становится сам Человек. В этом новом мире развитие возможно лишь тогда, когда общество строится на принципах социальной справедливости.

Илья КОНСТАНТИНОВ - секретарь по идеологии Партии социальной справедливости

Наш номер в избирательном бюллетене 6.

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ МОСКОВСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ПАРТИЯ СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ» ПУБЛИКУЕТСЯ БЕСПЛАТНО